














SÁRVÁRI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
CÍMZETES FŐJEGYZŐJE

9600 Sárvár, Várkerület 2.
Telefon: 95/323-555
PL 78.

KIVONAT

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. augusztus 28-i rendes
nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

26/2025. (VIII. 28.) számú képviselő-testületi határozat

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást ad
ahhoz, hogy Kiss Benedek a Sitke, Zrínyi u. 2. szám (113 hrsz) alatti ingatlan tulajdonosa, a Sitke
Község Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező Sitke 136 hrsz-ú „kivett helyi közút”
megnevezésű ingatlanon (a továbbiakban: Közút) található gépjárműhejárót a határozat
metlékletét képező e-közmű térképe jelölt helyen további I m-rel szélesítse saját költségén az
alábbi feltételekkel:

A gépjármű bejáró alatt a esapadékvíz-szikkasztó árok fenékszintjéhez igazodó, lejtését,
folyásirányát megtartó átereszt meg kell tartani és a szélesítéssel érintett I m-es szakaszon a
meglevő beton áteresszel azonos anyagú és átmérőjű áteresz elemet kell a folyásfenékre
hézagmentes illeszéssel elhelyezni. A szélesített kapuhejáró biztonságos oldalfalának
kialakításához helyben öntött vagy előregyártott támfalat kell beépíteni.

o a szélesítésre kerülő gépjármű bejáró rétegrendje teljes szélességben:
humusz elterítése után tömörítés — Try 95 %

A munkák elvégzésekor, Illetve a létrehozott építmény használatakor a következőkre
figyelemmel kell lenni:
- A sár és egyéb szennyeződés, idegen anyag eltakarításáról a kivitelezőnek folyamatosan

gondoskodni kell a közút felületéről.
- A kivitelezés ideje alatt az útpadkán és útburkolaton építési anyag, kitermelt Föld még

ideiglenesen sem tárolható.
— A tervezett létesítmény építése során, illetve a használat ideje alatt harmadik személynek

okozott kár megtérítéséről az engedélyes köteles gondoskodni.
- A munkálatok megkezdését és befejezését legalább 2 munkanappal korábban köteles Sitke

Község Onkormányzata részére bejelenteni.
A munkálatok költségeit a kérelmező viseli.
A munkálatok elvégzésének határideje: 2025. szeptember 30.

Jelen tulajdonosi hozzájárulás nem mentesít a munka elvégzéséhez szükséges egyéb engedélyek,
közműkezelői és tulajdonosi hozzájárulások (víz, gáz stb.) beszerzésének kötelezettsége alól. A
meglévő közművek védelme a kérelmező feladata és felelőssége.

A hozzájárulás feltétele, hogy kérelmező tudomásul veszi, hogy amennyiben az önkormányzat
által az úttes, ajárda vagy a csapadék elvezető rendszer felújításra kerül az érintett területen, az

A jegyzőkönyv H/1. számú melléklete



engedélyezett kivitelezéstől eltérő és szükséges átalakítással, átépítéssel kapcsolatban
semmilyen jogcímen kártalanítási, megtérítési igénnyel nem léphetnek fel az Önkormányzat felé.

Határidő: azonnal
Felelős: Morgós István polgármester

Sárvár, 2025. augusztus 29.
1: Dr. Szijártó V\léria:/

címzetes főjeyző
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SÁRVÁRI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
CIMZETES FŐJEGYZŐJE

9600 Sárvár, Várkerület 2.
Telefon: 95/323-555
Pf.: 78.

KIVONAT

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. augusztus 28-i rendes
nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

28/2025. (VIII. 28.) számú képviselő-testületi határozat

Sitke Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 4033378998 azonosító számon
benyújtott „Közbiztonság fejlesztése térfigyelő kamerák beszerzése és telepítése révén Sitke,
Ráhapaty, Hegyfalu és Tompaládony településeken” tárgyú támogatási igénnyel kapcsolatban
hozott támogatói döntést tudomásul veszi, vállalja és elhatározza a projekt megvalósítását.
A projekt megvalósítása érdekében a Képviselő-testület jóváhagyja a támogatott tevékenység
megvalósítására kötendő, a határozat meHékletét képező konzorciumi együttműködési
megállapodást.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a projekt megvalósításához szükséges
valamennyi további intézkedést, bármely szóbeli, vagy írásbeli jognyilatkozatot megtegyen,
döntést meghozzon, ideértve különösen, de nem kizárólagosan a Támogatási Okirat kiállításához
szükséges valamennyi dokumentum (p1.: a határozat mellékletét képező konzorciumi
együttműködési megállapodás, összevont nyilatkozat, felhatalmazó nyflatkozat) aláírását.

A Képviselő-testület az önkormányzat 2025. évi költségvetésében a K6. Beruházási kiadások
előirányzatára Közbiztonság fejlesztése térfigyelő kamerák beszerzése és telepítése révén Sitke,
RábapMy, Hegyfalu és Tompaládony településeken címén 25 097 946 Ft előirányzatot biztosít,
melynek fedezete a Versenyképes Járások Program keretében elnyert 25 097 946 Ft támogatás,
mely összeggel a B2. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről bevételi
előirányzat megemelkedik.
A Képviselő-testület felkéri a címzetes főjegyzőt, hogy a Fenti előirányzat-módosítás 2025. évi
költségvetési rendelethe történő heépítéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal
Felelős: Morgós István polgármester

Sárvár, 2025. augusztus 29.

aléri a:/
főjegyző

A jegyzőkönyv H/2. számú melléklete



Melléklet a 28/2025. (VIII. 28.) számú képviselő-tcstületi batározuthoz
KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Támogatott tevékenység (projekt) megvalósítására

1. Preambulum

A jelen megállapodással létrejövő Konzorcium (a továbbiakban: Konzorcium) tagjai —

meghatalmazott képviselőjük útján - a Versenyképes Járások Program keretében 4033318998
azonosító számon regisztrált fejlesztési igényt nyújtott be/nyújtottak be, amely tekintetében a
Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium (a továbbiakban: Támogató) a főispán útján
tájékoztatta a Konzorcium meghatalmazott képviselőjét arról, hogy egyedi támogatási igényt (a
továbbiakban: Támogatási igény) nyújthatnak be a regisztrált fejlesztési igény — vagy annak
Támogató által engedélyezett módosítása — szerinti tevékenységek megvalósítása érdekében.

2. Szerződő felek

2.1. A létrejövő Konzorcium Tagjai (atovábbiakban önállóan: Tag, egyedileg: Tag sorszámmal
jelölve, együttesen: Tagok) az alábbi települési önkormányzatok:

Székhely:

Törzskönyvi azonosító szám (PIR):

Adószám:

Önkormányzat neve: Sitke Község Önkormányzata

Aláírásra jogosult képviselője:

9671 Sitke, Hunyadi utca 1.

423649

15423641-2-18

Morgás István polgármester

(a továbbiakban: Tag 1)

Rábapaty Község Önkormányzata

9641 Aábapaty, Alsópatyi utca 82.

Önkormányzat neve:

Székhely:

Törzskönyvi azonosító szám (PIR):

Adószám:

Aláírásra jogosult képviselője:

(a továbbiakban: Tag 2)

733645

15733641-2-18

Dugovics Balázs István polgármester

Önkormányzat neve: Hegyfalu Község Önkormányzata

Székhely: 9631 Hegytalu, Jókai utca 20-22.

Törzskönyvi azonosító szám (PIR): 421591

Adószám: 15421591-2-18

Aláírásra jogosult képviselője: Bartók Tibor polgármester

(a továbbiakban: Tag 3)



Önkormányzat neve: Tompaládony Község Önkormányzata

Székhely: 9662 Tompaládony, Hunyadi utca 55.

Törzskönyvi azonosító szám (PIR): 424327

Adószám: 15424329-2-18

Aláírásra jogosult képviselője: Kajtár Máté polgármester

(a továbbiakban: Tag 4)

2.2. A Támogatási igény támogatása esetén a támogatói okirat (a továbbiakban: Támogatói
okirat) mindenkor hatályos szövege szerinti támogatott tevékenység (a továbbiakban:
Projekt) megvalósítására a Konzorcium tagjai az alábbi konzorciumi együttműködési
megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) kötik.

3. A Megállapodás tárgya

Jelen Megállapodás aláírásával a Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a Projektet a
Támogatói okiratban — ideértve annak mellékleteit is - foglaltak szerint megvalósítják, a
megvalósított fejlesztést — amennyiben azzal kapcsolatban fenntartási időszak került kikötésre -

legalább a Támogatói okiratban meghatározott ideig üzemeltetik, fenntartják és ennek, mint
közös céljuk érdekében jelen Megállapodás szerint együttműkődnek.

4. A Konzorciumvezető feladatai a Támogatóval történő kapcsolattartás körében

4,1. A Tagok maguk közül a 2025. április 4-én kelt „Konzorciumi együttműködési
megállapodás fejlesztési/támogatási igény benyújtására” elnevezésű dokumentum
alapján a Sitke Község Onkormányzatát (Tag 1) választották a Konzorcium vezetőjévé
(a továbbiakban: Konzorciumvezető).

4.2. A Konzorciumvezető személyét a Tagok jelen Megállapodással megerősítik.

4.3. A Tagok a jelen Megállapodás aláírásával a Polgári Tőrvénykönyvről szóló 2013. évi V.
törvény (a továbbiakban: Ptk.) 6:11. -a és 6:15. -a alapján meghatalmazzák a
Konzorciumvezetőt, hogy a Konzorcium tagjait a Támogató felé képviselje, ideértve
különösen, hogy nevükben ás helyettük a Támogatónak benyújtandó dokumentumokat
benyújtsa, illetve a Támogató által kért adatszolgáltatásokat teljesítse.

5. A Tagok feladatai

5.1. A Tagok megállapodnak, hogy a Támogatói okirat kiadásához, módosításához szükséges,
illetve az előrehaladási jelentéstételi, továbbá a beszámolási kötelezettséggel összefüggő,
a Támogató által kért dokumentumok előkészítése, valamint adatok szolgáltatása,
tájékoztatás megadása során folyamatosan együttműködnek, a szükséges adatokat,
tájékoztatást, dokumentumokat — kijelölt kapcsolattartóik útján — soron kívül a
Konzorciumvezető rendelkezésére bocsátják.

5.2. A Tagok a Projekt megvalósítása során kötelesek együttműködni, egymásnak a jelen
Megállapodásban vállalt, illetve a Támogatói okiratban előírt kötelezettségeinek teljesítését
elősegíteni, a teljesítéshez szükséges információt megadni, jognyilatkozatokat,
hozzájárulásokat (így különösen is a tulajdonosi hozzájárulást) -amennyiben annak
jogszabályi feltételei fennállnak — soron kívül megtenni, illetve kiadni.



5.3. Amennyiben a Projekttel kapcsolatban harmadik személyek bármely Tagtól tájékoztatást
kérnek, a Tag köteles erről előzetesen, a tájékoztatás megadása előtt értesíteni a
Konzorciumvezetőt, aki erről tájékoztatja a többi Tagot.

6. A Konzorciumvezetőnek a Projekt megvalósításával kapcsolatos feladatai

6,1. Amennyiben az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.)
48/A. (2) bekezdése értelmében a támogatási igény alapján nyújtott támogatás esetén a
Támogatói okiratban meghatározott valamely feltétel eltér a Támogatási igénytől, a
támogatási jogvíszony létrejöttéhez a Konzorciumvezető elfogadó nyilatkozata is szükséges.

6.2. Az Áht. 50/A. s-a, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló
368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 84. (2) bekezdés a) pontja
alapján a Támogató által előírt biztosítékokat a Konzorciumvezető nyújtja.

6.3. A Konzorciumvezetőjelen Megállapodás aláírásával vállalja, hogy a Projektet önállóan és
teljeskörűen megvalósítja, a Támogatói okiratban a Projektre vonatkozó szakmai, műszaki
tartalommal, illetve a költségtervvel összhangban.

6.4. A Projekt részletes specifikációját és a támogatott tevékenységgel érintett ingatlanok
megjelölését a Támogatási igény, illetve a ‚Támogatási igény részletes szakmai tartalma”,
valamint a „Pénzügyi tervek” elnevezésű és a Támogatási igényhez kötelezően
benyújtandó, továbbá a Projekt konkrét szakmai tartalmára tekintettel a Támogató által
benyújtani kért és a monitoring és információs rendszerben rögzített egyéb dokumentumok
tartalmazzák.

6.5. A Tagok kijelentik, hogy a Támogatási igény tartalmát — ideértve a támogatott
tevékenységgel érintett ingatlanok megjelölését is -‚ illetve a „Támogatási igény részletes
szakmai tartalma”, valamint a „Pénzügyi tervek” elnevezésű dokumentumokban foglaltakat
megismerték és azok tartalmát jelen Megállapodás aláírásával jóváhagyják.

6.6. A Tagok megállapodnak. hogy a Konzorciumvezető gondoskodik a Projekt
projektmenedzsmenti feladatainak ellátásáról, a Projekt megvalósítása körében szükséges
közbeszerzési / beszerzési eljárás lefolytatásáról, (amennyiben szükséges) a műszaki
ellenőr megbízásáról. valamint a tervezéshez/költségvetéshez/kivitelezéshez szükséges
egyes egyéb szakértői szolgáltatásokról. A Konzorciumvezető jelen Megállapodás
aláírásával kijelenti, hogy ezen feladatok ellátásáért nem számol el költséget.

6.7. A Konzorciumvezető gondoskodik a Projekttel kapcsolatos bármely jognyilatkozat
megtételéről, ha az jogszabály vagy a Támogatói okirat rendelkezése alapján nem valamely
Tag kötelessége. A Konzorciumvezetö gondoskodik a Tagok közreműködésének
biztosításáról a Projekt megvalósításának előkészítése, a kivitelező kiválasztására irányuló
közbeszerzési / beszerzési eljárás lefolytatása, valamint a kivitelezés során.

6.9. A költségtervet érintő változások bejelentését, valamint az azt alátámasztó dokumentációt
a Konzorciumvezető készíti el, — szükség esetén — a projektszintű dokumentumokon a
változást átvezeti és benyújtja a Támogatónak. A költségtervet érintő változásokról a
bejelentést megelőzően a Konzorciumvezető köteles tájékoztatni a Tagokat.

6.10. A Konzorciumvezető önállóan ésteljes körűen felel a Projekt megvalósításáért.

6.11. A Konzorciumvezető felel továbbá a Projekttel kapcsolatos egyéb, Így különösen az
adminisztratív, a harmadik személy általi hozzájáruló nyilatkozatokkal összefüggő, illetve
az engedélyeztetési kötelezettségek határidőben és megfelelő módon történő
teljesítéséért, valamint a Támogató által kért vagy a vonatkozó jogszabályokban, illetve a
Támogatói okiratban vagy annak mellékleteiben előírt adatszolgáltatásokért,



nyilatkozatokért, tájékoztatásért, az ezeket tartalmazó dokumentumok határidőben történő
megküldéséért.

6.12. A Konzorciumvezető köteles tájékoztatni a Támogatót, ha a Projekt megvalósítása
akadályba ütközik, meghiúsul, vagy késedelmet szenved, illetve bármely olyan
körülményről, amely a Projekt megvalósítását befolyásolja. A tájékoztatás elmulasztásáért
a Konzorciumvezető tartozik felelősséggel.

7. Beszámolási kötelezettségek teljesítése

7.1. A Konzorciumvezető gondoskodik a Támogatói okiratban foglaltaknak megfelelően a
megvalósítást követő beszámoló vagy záró beszámoló, továbbá - amennyiben a Támogatói
okiratban ilyen előírásra került - a fenntartási időszakot követően fenntartási beszámoló,
valamint záró beszámoló (a megvalósítást követő beszámoló, a fenntartási beszámoló és
a záró beszámoló a továbbiakban összefoglaló néven: beszámoló) határidőre történő
elkészitéséről ás benyújtásáról.

7.2. A Konzorciumvezető önállóan és teljeskőrűen felel a beszámolóval kapcsolatos
kötelezettségei nem megfelelő teljesítésével összefüggő jogkövetkezményekért, ideértve a
visszafizetési kötelezettség Támogató általi elrendelését is,

8. Visszafizetési kötelezettség teljesítése

8.1 Amennyiben a Támogató szabálytalanság vagy a Támogatói okirat megszegése miatt a
kifizetett támogatás visszafizetését rendeli el, a Konzorciumvezető köteles a
szabálytalanság vagy szerződésszegés miatt visszakövetelt összeget közvetlenül a
Támogató részére visszafizetni, az erre irányuló felszól itásban foglaltak szerint.

8.2 Ha a Konzorciumvezető a visszafizetési kötelezettségét a visszafizetési felszólításban
meghatározott időpontig nem teljesíti, a Támogató a követelése teljes összegét kizárólag a
Konzorciumvezetővel szemben érvényesítheti, azért a többi Tag nem tartozik helytállással.

8.3 Amennyiben a szabálytalanságot vagy a szerződésszegést valamely Tag cselekménye
vagy mulasztása okozta vagy abban az is közrehatott, Úgy a Konzorciumvezető a
szerződésszegéssel okozott károkért való felelősség szabályai szerint követelheti felmerült
kára megtérítését a Tagtól.

9. Kapcsolattartás

9.1. A Tagok a jelen Megállapodás, valamint a Támogatói okiratban foglaltak teljesítésének
időtartamára kapcsolattartókat jelölnek ki. A kapcsolattartó nevéről, postacíméről,
telefonszámáról és elektronikus levélcíméről a Tagok a jelen Megállapodás aláírását
követő 5 (öt) munkanapon belül elektronikus úton tájékoztatják a Konzorciumvezetőt.

9.2. A Konzorciumvezető a kapcsolattartók nevéről és elérhetőségeiről nyilvántartást vezet,
valamint azokról, illetve azok változásairól elektronikus úton haladéktalanul tájékoztatja a
Tagokat.

9.3. A Tag a kapcsolattartó személyében és elérhetőségeiben bekövetkezett változásról 5 (öt)
munkanapon belül elektronikus úton tájékoztatja a Konzorciumvezetőt. A tájékoztatás
elmulasztásának jogkövetkezményei a Tagot terhelik.

9,4. Az elektronikus úton (e-mail útján) történő kézbesítés esetén a nyilatkozat vagy értesítés
akkor válik hatályossá, amikor az a címzett számára hozzáférhetővé válik.

10. A Konzorcium képviselete



10.1. A Konzorcium képviselete a Támogató felé a 4.3. pontban foglaltak szerint történik.

10.2. A Tagok a jelen Megállapodás aláírásával a Ptk. 6:11. -a és 6:15. -a alapján
meghatalmazzák a Konzorciumvezetőt, hogy a Konzorcium tagjait más, harmadik
személyek felé képviselje.

10.3. A Konzorciumvezető a Projekt megvalósítása körében a Konzorcium nevében
jognyilatkozatot nem tehet, kötelezettséget nem vállalhat. A Konzorciumvezető vagy a Tag
— az előző pont szerinti meghatalmazása esetén - a Konzorcium tagjai nevében tehet
jognyilatkozatot, illetve vállalhat kötelezettséget.

10.4. Jogszabály és/vagy a Támogatói okirat alapján ellenőrzésre jogosult szervezetek — ideértve
ilyen minőségében a Támogatót is - felé a Konzorciumot a Konzorciumvezető képviseli.
Amennyiben az ellenőrzés érinti valamely Tagot és/vagy arról a Tag kap értesítést, Úgy az
ellenőrzésről a Tag köteles a Konzorciumvezetőt haladéktalanul értesíteni, aki a Tag
székhelyén, telephelyén vagy egyéb ingatlanán lefolytatott helyszíni ellenőrzés során jelen
lehet.

11. A beszerzett vagy létesített dolgok, egyéb vagyoni értékkel rendelkező jogok
tulajdonjoga, és az azokkal kapcsolatos kötelezettségek

11.1. A támogatás felhasználásával a Projekt megvalósítása során beszerzett vagy létesített
dolgok és egyéb, vagyoni értékkel rendelkező jogok feletti rendelkezés az alábbiak szerint
kerül szabályozásral:

11.2. Amennyiben a Tagok jelen Megállapodásban vagy egymás között megkötött egyéb
megállapodásukban másként nem rendelkeznek, úgy a Konzorciumvezető által a Projekt
megvalósítása keretében létesített vagy beszerzett vagyon, ideértve az ingatlanokat,
eszközöket, valamint a beszerzett szolgáltatások eredményeként előállított immateriális
javakat is — mint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény alapján a helyi
önkormányzat tulajdonát képező nemzeti vagyon—, a Konzorciumvezető tulajdonába kerül.

11.3. A Tagok jelen Megállapodás aláírásával vállalják a létesített vagy beszerzett vagyon
Támogatói okiratban rögzített határidőig történő fenntartását, karbantartását,
üzemeltetését.

11.4. Az üzemeltetéssel és a fenntartással, karbantartással kapcsolatos költségek a tulajdonába
került vagyon vonatkozásában a Konzorciumvezetőt terhelik.

12. A Megállapodás megszűnése és módosítása

12.1. Jelen Megállapodás a Tagok minden további rendelkezése nélkül is megszűnik,
amennyiben a Támogatási igény nem részesül támogatásban.

12.2. Jelen Megállapodás a Támogatói okirat elválaszthatatlan részét képezi, és osztja annak
jogi sorsát. Ennek értelmében a Támogatói okirat szerinti támogatás Támogató általi
visszavonása — amennyiben a Tagok írásban, közös megegyezéssel eltérően nem
rendelkeznek — a jelen Megállapodás megszűnését vonja maga után.

12.3. Jelen Megállapodás a támogatott tevékenység, azaz a Projekt Ávr. 1 02/B. (1) bekezdése
szerinti befejezésével, illetve az Ávr. 1 02/B. (2) bekezdése szerinti lezárásával ás —

amennyiben szükséges — a Tagok egymás között történő elszámolásával minden további
rendelkezés nélkül is megszűnik.

A men n\ n s,(ik gcs ill chc rúszlctc zn a Inni don jogokat a használat jogokat és egyh ‚aás - ogokal A dolgokat és j ogokat legendá
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12.4. A Tagok adataiban bekövetkezett változások - így különösen a székhely, a képviseletre
jogosult személy, a bankszámlaszám stb. változásai - nem igénylik jelen Megállapodás
módosítását. Az adatok változásáról a Tagok haladéktalanul értesítik a Konzorciumvezetőt.
A Konzorciumvezető a változásokról haladéktalanul értesíti a Támogatót és a többi Tagot.

12.5. Jelen Megállapodást a Tagok közös megegyezéssel, írásban módosíthatják, amelyről a
Konzorciumvezető 5 (öt) munkanapon belül tájékoztatja a Támogatót. Jelen Megállapodás
Támogató által meghatározott kötelező tartalma csak a Támogató előzetes írásbeli
hozzájárulásával módosítható. A hozzájárulást a Támogatói okiratban az Áht., illetve az
Ávr. szerinti kedvezményezett általi módosításra irányuló kezdeményezésre előírt
szabályok szerint kell kérelmezni a Támogatótól.

12.6. A Projekt megvalósítására vonatkozó kötelezettségükre tekintettel a Tagok a rendes
felmondás jogát kizárják.

12.7. Jelen Megállapodást bármelyik Tag a Támogató előzetes írásbeli hozzájárulásával,
írásban, minden Tag részére megküldött rendkívüli telmondással kizárólag akkor
mondhatja fel, ha jelen Megállapodásban vállalt kötelezettségeinek teljesítésére ellenőrzési
körén kívül eső, a jelen Megállapodás megkötésének időpontjában előre nem látható
körülmény miatt nem képes, és nem volt elvárható, hogy a körülményt elkerülje vagy
elhárítsa.

13. Jelen Megállapodás hatálya

Jelen Megállapodás hatályba lépésének napja megegyezik a Tagok közül az utolsóként aláíró
Tag aláírásának napjával. A Konzorciumvezető a Megállapodás hatályba lépését követően a
Megállapodást haladéktalanul, a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 325.
(1) bekezdése szerinti teljes bizonyító erejű magánokiratnak minősülő okirat vagy elektronikus
okirat formájában megküldi a Támogató részére.

14. Záró rendelkezések

14.1. Jelen Megállapodás 8 (azaz nyolc) számozott oldalból áll és 4 (azaz négy) darab
egymással mindenben szó szerint megegyező eredeti példányban készült.

14.2. A Megállapodás a Projekt tárgyában kiadott Támogatói okirat elválaszthatatlan részét
képezi.

14.3. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar jogszabályok
rendelkezései az irányadók.

14.4. A Tagok képviseletében aláíró személyek kijelentik és aláírási címpéldányaikkal igazolják,
hogy a jelen Megállapodás 3. pontjában feltüntetettek szerint jogosultak a Tag
képviseletére, továbbá ennek alapján a jelen Megállapodás megkötésére és aláírására. A
Tagok képviseletében aláíró személyek kijelentik továbbá, hogy a testületi szerveik részéről
a jelen Megállapodás megkötéséhez szükséges felhatalmazásokkal rendelkeznek és
harmadik személyeknek semminemű olyan jogosultsága nincs, amely a Tag részéről
megakadályozná vagy bármiben korlátozná a jelen Megállapodás megkötését, és az abban
foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítését.

14.5. A Tagok képviseletében aláíró személyek kijelentik, hogy a Megállapodást átolvasták, és
közös értelmezés után, mint akaratukkal és elhangzott nyilatkozataikkal mindenben
megegyezőt, aláírták.
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SÁRVÁRI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
CÍMZETES FŐJEGYZŐJE

9600 Sárvár, Várkerület 2.
Telefon: 95/323-555
Pf.: 78.

KIVONAT

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. augusztus 28-i rendes
nyilvános ülésének jegyzőkönyvéböl

29/2025. (VIII. 28.) számú képviselő-testületi határozat

Sitke Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a víziközmű-szolgáltatásról szóló
2011. évi CCIX. Törvény (továbbiakban: Vkszt.) l. c) alapján Sitke község közigazgatási
területén a víziközmű-szolgáltatás ellátásáért Felelős az 5023 jelű Si(ke szennyvízelvezetési és -

tisztítási rendszer, valamint a V009 jelű Nagysimonyi ivóvízellátási rendszer jelen határozat
mellékeltét képező, 10 éves, 2026 és 2035 közötti évekre vonatkozó go•rdüIő fejlesztési tervét a
Vkszt. 11*-a alapján véleményeltérés nélkül tudomásul veszi, jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a Vasivíz Zrt.-t, hogy a go•rdlő fejlesztési terveket a Magyar
Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz nyújtsa bejóváhagyásra, valamint felhatalmazza
a polgármestert, hogy a gordülő fejlesztési terv jóváhagyásához szükséges minden további írásos
és szóbeli jognyilatkozatot megtegyen.

l-lMáridő: azonnal
Felelős: Morgós István polgármeser

Sárvár, 2025. augusztus 29.

etes főjegyző

A jegyzőkönyv H/3. számú melléklete
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